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Isle of Man zkoumá rozpoznávání obličeje na vstupních
a výstupních bodech a povinné ID pro všechny
obyvatele

necenzurovanapravda.cz/2024/09/isle-of-man-zkouma-rozpoznavani-obliceje-na-vstupnich-a-vystupnich-bodech-
a-povinne-id-pro-vsechny-obyvatele

Přesně taková opatření by byla nutná pro příští plánované klimatické
či pandemické lockdowny. Ostrov by se tak sám stal jakýmsi
„15minutovým městem.“

Zde je zřejmě klíčové, že byla vytvořena záminka pro zavádění
povinných ID, což je pravděpodobný předobraz dění i v dalších
zemích.

Vláda Isle of Man zkoumá technologii rozpoznávání obličeje (FRT) a
povinnou registraci ID pro všechny obyvatele. Zástupným důvodem
pro zavedení těchto opatření je boj proti kriminalitě.

Vláda plánuje zavést FRT ve vzdušných a námořních přístavech s
využitím automatického rozpoznávání registračních značek (ANPR)
k zabezpečení hranic a odhalování zločinců před vstupem na ostrov.

Vláda navíc zvažuje systém povinné registrace ID pro všechny
obyvatele ostrova, nejen pro migranty.

Tento krok přichází v reakci na rostoucí hrozbu organizovaného
zločinu, včetně obchodu s drogami, zbraněmi, moderním otroctvím,
zneužívání přistěhovalců a další trestné činnosti, které jsou
podporovány prostřednictvím ostrovních přístavů.

Strategie „Zabezpečení našeho ostrova“ má za cíl tyto problémy
řešit využitím moderních technologií a posílením bezpečnosti hranic.

Členka Sněmovny  a ministryně spravedlnosti a vnitřních věcí Jane
Poole-Wilsonová ve videorozhovoru uvedla, že pokud jde o
rozpoznávání obličejů, bude automatické, aby bylo možné rychle
identifikovat lidi podle známého seznamu sledovaných zločinců.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/isle-of-man-zkouma-rozpoznavani-obliceje-na-vstupnich-a-vystupnich-bodech-a-povinne-id-pro-vsechny-obyvatele/
https://expose-news.com/2024/09/25/isle-of-man-explores-facial-recognition/
https://www.gov.im/media/1385612/borders-strategy-final-sep-24-compressed.pdf
https://encycloreader.org/r/wikipedia.php?q=House_of_Keys
https://www.iomtoday.co.im/news/id-registration-for-all-isle-of-man-residents-considered-as-part-of-crime-busting-strategy-722827
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Jak Poole-Wilsonová poznamenala ve videu výše, FRT nebude
zachycovat a uchovávat data lidí. A chtějí, aby tato technologie
sledovala každého, aby mohli odhalit a zachytit zločince.

Poole-Wilsonová zbytečně a opakovaně používala globalistický
„udržitelný“ žargon. Takže místo toho, abychom předpokládali, že si
slovo „zločinec“ vykládá stejně jako my, bychom se měli zeptat: Koho
vláda označí za zločince?

Budou to lidé, kteří nedodržují globální agendu, jako jsou například
hanebné globální udržitelné cíle Agendy OSN 2030? Budou to lidé,
kteří se odmítají nechat očkovat nebo šíří takzvané „dezinformace“?

Dalším bodem, který stojí za pozornost, je platnost jejího tvrzení, že
snímky obličeje nebudou zachyceny a uloženy. V podobných
případech bychom neměli brát technologické společnosti – a v tomto
případě ani vládu – za slovo.

Podívejme se, co nedávno řekl Larry Ellison, spoluzakladatel
společnosti Oracle a předseda představenstva a technologický
ředitel.

Ellison řekl: „Naše tělové kamery [Oracle] jsou jednoduše dvě čočky
připevněné k vestě a připevněné k chytrému telefonu, který máte na
sobě. Kamera je vždy zapnutá, nemůžete ji vypnout, ani když jdete
na záchod……

….Pravdou je, že to opravdu nikdy nevypínáme. To, co děláme, je,
že to nahráváme, aby to nikdo neviděl  a tak, aby se k té nahrávce
nikdo nedostal bez soudního příkazu.“ (viz časové razítko 1:08:27 
ZDE.)

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 8 Průměrně: 5]

 
 

https://www.oracle.com/events/financial-analyst-meeting-2024/?bcid=6361899206112

